

officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen
Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de



Sie finden diesen Artikel auch direkt unter: https://www.officio.de/waren/anr/42268E

Gutenberg Perlenlack für Schnellsiegler, 500g, rot, 41001

Artikel-Nr.:	42268E
Marke:	Gutenberg
Hersteller-Nr.:	41001
EAN:	4006677410018

Gutenberg Perlenlack

Gutenberg Perlenlack für Schnellsiegler. Ideal für häufiges Siegeln. Der Heizwiderstand des Schnellsieglers ist auf den Schmelzpunkt des Gutenberg Perlenlacks eingestellt. Praktisch und sauber in der Anwendung erleichtert dieses Duo die Arbeit. Die Verwendung von echtem Schellack sowie anderen ausgesuchten Rohstoffen bei der Produktion von Gutenberg Perlenlack sichert beste Haftfähigkeit der Siegel auf vielen verschiedenen Materialien.

Für dieses Produkt benötigen Sie den passenden Schnellsiegler --> siehe Zubehör

Liefereinheit: 1 Packung à 500 Gramm

Preise r	Preise mit MwSt.	
	24,47 €	20,56 €
ab 4 Packungen	23,09€	19,40 €
ab 10 Packungen	21,09€	17,72 €

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 27.07.2025 16:00